

# 参观浉河管理处

A

信阳晚报社小记者

浉河区十一小 四(2)班 胡苏悦

今天早上,我们去参加小记者活动,先来到天伦广场集合,然后步行至我们的目的地——浉河管理处。浉河管理处有许多科室,比如图书室、活动室、会议室等,我最喜欢的是会议室,让我来介绍一下吧!

会议室的桌子和椅子摆放得特别整齐,宛如一条又长又大的巨龙。来参加这个活动的小记者真多,会议室内座无虚席。解说员阿姨面带微笑地为我们讲解,主要有三点:第一是单位介绍。浉河管理处建于1996年,内设有6个科室、4个党支部,所获奖励有“文明单位标兵”“青年先锋号”“全省水利系统工人先锋号”等。第二是关于文明创建工作的。浉河管理处利用各大节日来开展形式多样的活动,履行自己的责任。第三点是生态建设。人们都说浉河是信阳的母亲河,工人们会时不时地打捞水中的垃圾,还会打击那些非法捕鱼和偷排污水的人,同时,要升级和改造园林绿地。

在刚到浉河管理处的时候,大家一定被院子那幅长长的关于浉河的美景图。为了画好这幅画,韩守超爷爷骑自行车从家出发,行使了十来里搜集素材,然后用半个月的时间来画这幅画。因为当时的建筑少之又少,所以电力局就成了画中最高的建筑,后来,他又在此基础上,相继增添了龟山亭、琵琶台等景观。

到了十一点多,我们依依不舍地离开了。



## 难忘的升旗仪式

东方红教育裤兜作文 二年级 瞿凯欣

今天是我难忘的一天,因为我们学校举行了本学期首次升旗仪式。

金色的阳光洒满了大地,校园里盛开的花显得更加翠绿。同学们怀着激动的心情来到操场,站在自己的位置上等待着升旗。

升旗开始了,全体少先队员庄严肃立,向五星红旗行着队礼。当我看见鲜艳的五星红旗随着雄壮的国歌声冉冉升起时,不禁激动地流下了热泪。我的眼前仿佛出现了1949年10月1日,伟大的毛主席在天安门城楼亲手升起第一面五星红旗的动人情景。我耳旁仿佛响起了“中国人民从此站起来了”那气壮山河的声音。五星红旗,你是新中国的象征,你是中华民族的骄傲。

望着鲜艳的五星红旗,我仿佛看到了井冈山的星星之

火、遵义城头的霞光、长征路上的烽、延安窑洞的灯光。是啊,祖国战胜了多少苦难,才得到今天的解放,我们怎么能不珍惜今天的幸福时光?

望着鲜艳的五星红旗,我仿佛看到了中国女排的大姐姐们,她们奋力夺得世界冠军,让五星红旗在国际赛场上高高飘扬。我应该以女排大姐姐们为榜样,努力学习,为振中华贡献力量。

望着鲜艳的五星红旗,我抚摸着胸前的红领巾,下定决心:为了祖国的未来,为了不辜负人民的期望,我一定努力学习。

在嘹亮的歌声中,升旗仪式结束了,响彻校园的歌声久久地萦绕在我的耳边,迎风招展的五星红旗深深地印刻在我的心中。

(辅导老师:陈 瞻)

B

信阳晚报社小记者

三小春华分校 四(1)班 张宇辰

你知道浉河区为什么叫浉河区吗?因为里面有一条有名的河——浉河。

今天,我和信阳晚报小记者团一起去浉河的周边看看。我们从天伦广场出发,路上有许多风景十分美丽。浉河两边的垂柳舞动着美丽的长发,浉河的水微微地流动着。我们高兴得又蹦又跳,突然,一个小伙伴大叫:“看!两架飞机。”我们向天上望了望,什么也没有啊!“在水上。”他又叫了起来。我们一看,水上果真有两架飞机,但是两架小纸飞机。这时,带队老师问:“你们想去浉河管理处吗?”“想。”大家一齐说。

进入浉河管理处大门,首先看见了一台大电视,上面写着“欢迎信阳晚报小记者”。走上二楼,大家坐在大厅里面,老师讲了管理处的文明创建工作 and 生态建设。浉河管理处的文明创建工作开展得有声有色,荣获了“工人先锋号”的荣誉称号,举办过多次道德讲堂活动,还经常去送温暖、献爱心。浉河管理处在生态建设方面也是作用重大,比如打捞垃圾、打击非法捕鱼等。

原来,就是这个单位在保护着我们美丽的浉河呀!

C

信阳晚报社小记者

三小春华分校 四(1)班 李文稀

我们信阳的母亲河是浉河。浉河旁的柳树,柳叶乱飘千尺雨;浉河上的桥梁,一座座像彩虹月牙……

今天是周日,“哎,该去哪儿呢?”我烦躁地说着,因为小记者活动和画画班冲突了,所以我正发愁选谁呢,最后,我选择了小记者活动。到达集合点,我抢了一个不错的位置。我们都快要走的时候,别的小伙伴才陆续到来。终于可以出发了,走在浉河边,我感觉到清风在抚摸我的脸庞。上了彩虹桥时,看着桥底的河水,像看着美丽的海底世界,一群肥大的鱼群游过,让我禁不住想起烤鱼等美食。河水在阳光的照射下,波光粼粼,闪耀着金光,像镀了一层金粉。走过了彩虹桥,河岸边的柳美人秀丽的长发飘扬,窈窕的身姿让我忍不住称赞。徒步来到浉河管理处,老师带我们参观了图书馆、会议室等。参观后,我们欣赏了一幅长画。

今天,我们重新目睹了信阳市的母亲河。在我心中,它是最美的。

## 一件令我尴尬的事

信阳晚报社小记者 羊山五小 六(3)班 曾庆雯

今天的小记者活动,我们玩得亦不亦乐乎,准确来说,是领娃娃、吃蛋糕这个环节很开心。

可是今天有一件事让我觉得特别尴尬,其实也是关于吃的,但这种尴尬可没有“无地自容”那么夸张,只是在那么一瞬间,我感觉世界因尴尬而停止了。

我刚陪我的好友余心怡上完洗手间,准备回座位上坐好,试拍抖音,就看见一群人围在零食桌前。那时,我真感觉那些人太饿了,而那桌美食则是世间上最后的余粮,谁也不让谁一粒面包屑。我慢悠悠地伸出我伸缩

自如的手臂,随手捞起两块面包,很知足地走开了。然而,刚走出半步,零食桌就被一扫而空,甚至有的小孩子连最后一块面包的影子还未见到!其中的一个小朋友小孩急的都哭了,善良的我一见状,立刻伸出援手,准备将一块面包送出去。意想不到的,那个小孩竟然转眼就跑去找哥哥去了,我可是半只手都伸出去了。泼出去的水不可能收回来,在我这里,心甘情愿给的都没人要,我当时的心里阴影面积可想而知。

那一瞬间,我是真的嫌弃这块面包了;那一瞬间,我是真的尴尬了!

